



ERRATA CORRIGE 3

Oggetto: GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI PULIZIA PRESSO LE RESIDENZE UNIVERSITARIE DELL’E.R.S.U. DI CATANIA E DEGLI UFFICI UNIVERSITARI - CIG 6634631EB0

A) Si comunica che all'Allegato I a pag. 15 i seguenti paragrafi :

Subappalto

In caso di impresa singola

- che l’Impresa, in caso di aggiudicazione, non affiderà alcuna attività oggetto della presente gara in subappalto, essendo escluso il subappalto come stabilito al punto 15 del Disciplinare di gara.

In caso di RTI/Consorzio costituito e/o costituendo:

- che il RTI/Consorzio, nel suo complesso, in caso di aggiudicazione non affiderà alcuna attività oggetto della presente gara in subappalto, essendo escluso il subappalto come stabilito al punto 15 del Disciplinare di gara.

sono integralmente sostituiti da:

Subappalto

In caso di impresa singola

- Il subappalto è ammesso a condizione che la ditta concorrente indichi in offerta le parti dell’appalto che intende eventualmente subappaltare a terzi, nel limite del 30% e secondo le modalità e condizioni previste dall’art. 118 del d.lgs. n.163/2006.

In caso di RTI/Consorzio costituito e/o costituendo:

Il subappalto è ammesso a condizione che il RTI/Consorzio, nel suo complesso, in caso di aggiudicazione indichi in offerta le parti dell’appalto che intende eventualmente subappaltare a terzi, nel limite del 30% e secondo le modalità e condizioni previste dall’art. 118 del d.lgs. n.163/2006.

B) La numerazione progressiva dei capoversi del paragrafo n. 9 - Requisiti e modalità di partecipazione alla gara - del Disciplinare di gara, risulta disallineata da pag. 16 in poi. Trattasi di mero errore di impostazione, Pertanto i punti di cui alle pagg. 16 e segg. si intendono progressivamente segnati dal n. 4 al n. 12.

CT 19/04/16

F.to IL R.U.P.

(Antonino Sudano)